amsterkiste Mathe Klasse 1

Name: Datum: Klasse:

Rechengeschichten

M Frieder ist 7 Jahre alt. Frieda ist schon 11 Jahre alt.
Frage: Wie viele Jahre ist Frieda alter als Frieder?

Rechnung: 11 - =

Antwort: Frieda ist Jahre alter als Frieder.

M Frieda hat Geburtstag. Sie hat 6 Jungen und 8 Madchen eingeladen.
Frage: Wie viele Kinder hat Frieda eingeladen?

Rechnung: + =

Antwort: Frieda hat Kinder eingeladen.

M Frieder hat vor einem Jahr 2 Meerschweinchen geschenkt bekommen. Sie haben
Junge bekommen, einmal 4 und einmal 6.
Frage: Wie viele Meerschweinchen hat Frieder nun?

Rechnung: 2 + + =

Antwort: Nun hat Frieder Meerschweinchen.

M Frieda zahlt ihre Finger und Zehen.
Frage: Wie viele Finger und Zehen hat sie zusammen?

Rechnung: 5 + + + =

Antwort: Frieda hat insgesamt Finger und Zehen.
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